

Вестник группы «Знайки»

“Мартовская капель”

День рождения - именно праздник каждого ребенка, особенное событие в его жизни. Это торжество, которое объединяет воспитателей-детей-родителей. Именинники и его друзья с нетерпением ожидают сюрпризов и приключений: сладких и творческих подарков, необычных угощений; веселых игр и творческих представлений. В свою очередь, воспитатели и родители дошкольного учреждения проявляют свое творчество в подготовке и проведении дня рождения детей с целью, чтобы праздник прошел увлекательно и незабываемо. В марте у нас несколько именинников это Замятина Ираида, Алферова Настя, Ложкин Артем и Соколов Матвей, им исполнилось 7 лет! Для них мы по традиционному в нашей группе усаживаем именинника на праздничный стульчик, одеваем веселые колпачки и поем ему каравай. Далее следует угощение от именинника и пожелания от гостей. Ну а в завершении наша веселая дискотека под энергичную музыку!!! Дети остаются очень довольные!!! Поздравляем!!!



В этом выпуске:

МАРТОВСКИЕ
ИМИНИННИКИ

ОТКРЫТКА СВОИМИ

ПРАЗДНИК 8 Е МАРТА

МАСЛЕНИЦА В ГОСТЯХ!

ПОХОД В МУЗЕЙ НАРОДНОГО БЫТА

КВЕСТ—ИГРА
«БОГАТЕНЬКИЙ
БУРАТИНО»

СТРАНИЧКА
РОДИТЕЛЕЙ И ДЕТЕЙ
“ПОЛЕЗНОЕ БЛЮДО»

Обратите внимание:

- Создает постройки по рисунку;
- Составляет и решает задачи в одно действие на сложение и вычитание, пользуется знаками: плюс, минус и равно;
- Узнает мелодию государственного гимна;
- Различает и называет виды изобразительного искусства (живопись, скульптура, декоративно—прикладное искусство).

Поздравительная открытка своими руками!

Открытка к 8 марта своими руками - замечательный подарок любой девочке или женщине. Для детей настоящее удовольствие делать открытки своими руками для бабушек и мам, пусть даже при участии взрослых. Участие взрослых в подготовке сюрприза важно для того, чтобы показать малышу пример, как можно сделать. Приветствуйте любое проявление фантазии в оформлении открытки. Ваши идеи и творческие примеры помогут крохе сориентироваться и добавить что-то свое. Один из самых нежных и светлых праздников в году — это праздник 8 марта. В этот день ребята поздравляют своих мам, бабушек, говорят им комплименты, дарят цветы и подарки. И это прекрасно! Вот и мы с нашими ребятами, решили сделать нашим милым мамочкам и бабушкам подарки своими руками. Наши открытки мы делали в несколько этапов. Сначала изготовили все необходимые шаблоны, ох и трудно пришлось нам с этими шаблонами, ведь нужно было твердо держать две руки, одну на рисунке, а другую держа карандаш. Но мы справились! Дети оформили все в одно целое и получилось очень здорово! Данные работы не только приносят радость от выполнения, но и воспитывают аккуратность и четкость при выполнении практической работы. А так же воспитывают доброжелательные отношения между детьми, воспитывают любовь и уважение к близким, родным людям.

Развивать в детях уверенность, стремление к самостоятельности, жизнерадостности, привязанности к семье, желание осваивать новые знания и действия в детском саду.



Праздник 8 е марта

Долгожданная весна.
Этот праздник принесла.
Праздник наших милых дам,
Счастья, дорогие, вам!
Все цветы со всей Земли.
Заслужили только вы.
Столько нежности, тепла.
Вы приносите всегда.
Будьте ярки и красивы,
Обаятельны, любимы.
Пусть блестит ваших глазах.
Лишь счастливая слеза.

Международный Женский день – 8 марта стал один из самых любимых праздников в мире. И традицией осталось встречать каждую новую весну замечательным женским праздником. Этот день согрет лучами солнца, женскими улыбками, украшен россыпью цветов. И для нас - это самый любимый праздник прошёл в нашей группе «Знайки». Готовились мы к нему заранее, учили песни, танцы, стихи. И вот долгожданный день насупил! К этому дню дети нарисовали рисунки с букетами цветов, которыми мы украсили музыкальный зал. Хоть лично мамочкам и бабушкам нам не удалось показать концерт, в связи с ограничительными мерами, но передать через видео съемку любовь, нежность и трепет, детям удалось. Дети не только пели песни, но и играли в различные игры. Настроение у всех было очень хорошее, эмоции все дети получили самые позитивные! Каждое мероприятие педагоги готовят с любовью и творческой отдачей. В конце праздника дети сказали своим мамам и бабушкам, что их ждут подарочки, которые дети смастерили своими ручками!



Праздник «Масленица в гостях»

От души вас поздравляем,
И сердечно приглашаем:
Все заботы бросьте,
Приходите в гости,
Прямо к нашему крыльцу,
К нам на Масленицу...

Масленица – самый весёлый, шумный, любимый, народный праздник. В масленичную неделю люди провожают зиму и встречают весну. Символами этого праздника считаются солнце, блины и чучело Масленицы. Все дети знают про масленицу, про блины, которые нужно есть и про чучело, которое нужно сжигать. Но знать это одно, а увидеть, а ещё лучше поучаствовать в этом совсем другое дело. Приобщение детей к народным традициям является важнейшим аспектом воспитания духовности, формирования системы нравственно – эстетических и общечеловеческих ценностей. Одним из самых любимых праздников у дошкольников является праздник Масленицы – весёлые проводы зимы, озарённые радостным ожиданием близкого тепла, весеннего обновления природы.

На Масленицу в детском саду – очень весело, ведь дети любят этот праздник. Такой русский народный праздник как «Масленица» ежегодно проводится в нашем детском саду и стал уже традиционным и любимым для детей. 11 марта дети стали участниками проводов Масленицы. Всю неделю они готовились к этому событию и ждали его с нетерпением. На занятиях узнали, как раньше на Руси праздновали Масленицу, что означает и откуда берет начало этот обычай. У нас все знают, что на Масленицу у каждого три дела: с горок кататься, блинами объедаться, и с зимушкой прощаться!

Традиционно на празднике мы провожали зиму и встречали Весну. Зима не хотела уступать место Весне. В этом споре победила Весна, и Зиме пришлось уйти. Все с радостью проводили ее и попрощались с ней до следующего года.

Как положено на празднике, дети от души веселились: водили хороводы, пели русские народные песни «Пришла к нам Масленица», «Блины», частушки, играли в игры. Яркий, живой, образный праздник легко запомнился и оставил радостное впечатление у детей.

впе-



Поход в музей народного быта «Широкая масленица»

Масленка, сырница, мясопуст. Не просто языческий праздник, сохранившийся до наших дней. Масленица — целый ритуал с оберегами, деревенскими песнями и хороводами под аккомпанемент гуслей и гармошки. Традиции проводов зимы и встречи весны бережно хранят в российских музеях. С детьми группы «Знайки», мы постоянные посетители музея народного быта и сейчас не исключение. На масленицу мы тоже пришли сюда. Атмосфера старинной избы с русской печкой, передают все традиции, всю энергию праздника масленица. Татьяна Михайловна, экскурсовод данного музея, настолько доходчиво рассказывала о всех мотивах этого праздника, что каждый ребенок потом долго об этом рассказывал. Дети играли в различные игры с настоящими русскими бытовыми предметами: кочерга, ухват, коромысло. Что особенно понравилось детям. Так же дети отгадывали загадки, водили хоровод, а после занялись творчеством. Дети под руководством Татьяны Михайловны изготавливали себе на память подарочки «Весеннее солнышко». А после этого по традиции как музея, так и праздника состоялось чаепитие



Квест—игра «Богатенький буратино»

«Квест - игра — современная игровая технология в ДООУ»

Мир детства – самый лучший мир,
Наивный, добрый и счастливый,
Ребенок хочет быть большим,
Стремится жить во взрослом мире.

Детство – это мир любопытнейших приключений, захватывающих путешествий в неизведанные миры, это самый незабываемый отрезок жизни человека, когда он активно познает окружающий мир. Всё, что нам удастся изучить в детстве, становится частью бесценного опыта, помогающего ориентироваться во взрослой жизни.

С развитием компьютеров, смартфонов в частности цифровых, традиционная игра, перестала быть интересной для детей, так как цифровые игры более красочны, игра сопровождается звуковыми и спецэффектами. Но в последнее время стали популярны игры в квест-румах и эскейп-румах, как замена и альтернатива компьютерным играм потому, что позволяет одновременно активно общаться вживую с друзьями и играть.

В связи с реализацией федерального государственного стандарта в дошкольном образовании произошли существенные изменения, главным образом изменился подход к образовательной деятельности дошкольников. Воспитателям рекомендовано использовать в своей деятельности современные технологии и методы работы. Одним из ведущих методов при проведении образовательных ситуаций, в том числе и в группе среднего дошкольного возраста, может быть квест – игра, командная игра, приключенческая игра, в которой есть сюжет, задания, цель, загадка, форма образовательной деятельности.

В нашей группе прошла такая игра, под моим руководством, педагоги помогли реализовать данное мероприятие. Квест—игра «Богатенький буратино» была направлена на повышение финансовой грамотности у дошкольников. Дети, узнали что такое банковская карточка, и всегда ли могут быть на ней деньги. От куда берутся деньги? Что такое банкомат? Всегда ли банкомат только выдает деньги... Дети своими словами объяснили что деньги еще и можно копить, с помощью копилки. Получился очень интересный, содержательный, познавательный, но самое главное, что он понятен для детей, так как все происходило в форме игры.



Страничка родителей и детей «Полезное блюдо»

С самого детства мы должны научить своих детей из всего многообразия продуктов выбирать те, которые действительно полезны для здоровья. Питание детей несколько отличается от питания взрослых. Если система питания ребёнка выстроена правильно, то ребёнок, нормально развивается, как физически, так и психически. Эта рубрика была организована для того, чтобы родители не забывали про своих детей в домашних хлопотах, а наоборот совместили приятное с полезным! БЛАГОДАРИЮ РОДИТЕЛЕЙ, КТО ПРИНЯЛ УЧАСТИЕ В ДАННОЙ РУБРИКЕ!



Мама Анастасия Валерьевна и Матвей приготовили вместе блюдо «Жареная курица с пюре и солеными огурчиками»
в духовке

Мама Наталья Дмитриевна и Соня приготовили вместе блюдо «Витаминный салатик»

- свежая капуста;
- Свекла;
- Морковь;
- Яблоко;

Заправлять растительным маслом.



Мама Надежда Валерьевна и Ксюша приготовили вместе салат «от Ксюши»

- помидоры
- Огурцы
- Красный лук
- Укроп

Заправляем сметаной.